

Egy mondatban

A transzjordán kormány tegnap 35 szóval öt ellenében bizalmat kapott a parlamenttől.

A pekingi törvények 12 embert halálra ítélt 12-öt pedig börtönbüntetésekké sújtott a nagy kémkedési perben, amelynek vádlottait a Formoza és az Egyesült Államok javára történt kémkedésben mondták ki bűnösöknek.

A New Jersey államban 66 dr. Nasrulla Fatemi, a kivégzett volt perzsa külügyminiszter fivére, tiltakozó táviratot intézett a perzsa sahhhoz, amelyben közönséges gyilkosságnak minősítette fivére kivégzését.

A kínai parti útegek újra elkezdték az egyik Formoza melletti sziget ágyúzását és ugyanakkor a formozai repülőgépek is megkezdték tevékenységüket kínai vizek fölött.

A libanoni rendőrség lefegyvertette a Muzulmán Testvériség négy tagját, akik propagandafüzeteket szörogattak az egyiptomi testvérszervezet ellen folyó hájzával kapcsolatban.

A Szabad Nép, a magyar kommunista párt hivatalos lapja, tegnap vezércikkben hívta fel a figyelmet arra, hogy Budapesten az utóbbi időben elharapóztak a bűnöslelmények.

A pekingi rádió közlése szerint a vietnami kormány bizonyos körülmények között hajlandó lesz Észak-Vietnammal együtt lépni a francia államszövetségbe.

As amerikai hadiflotta kilenc egysége tegnap öt napig látogatásra a beirutit kikötőbe érkezett.

Hazaérkeztek a pekingi ünnepségekről. A kommunista Kína fennállásának öt éves fordulójára Pekingbe meghívott Jona Golan Mápám-párti és Sonja Lopata kommunista-párti delegátusok a csütörtökre virradó éjjel visszaérkeztek az országba. A két delegátus az egy hónapig tartózkodott Kínában, majd Moszkvába utazott, ahol résztvett az októberi forradalom 37 éves jubileumának ünnepségein.

Dr. Lincoln Hale:

Izrael végeredményben el fogja érni gazdasági önállóságát

Lévi Eskol pénzügyminiszter búcsúbankettet adott az amerikai Gyűjtőakció küldöttségének tiszteletére

Jeruzsálem, (Az Uj Kelet tudósítójától). — Az Egyesült Gyűjtőakció 35 amerikai kiküldöttjének tiszteletére tegnap este Lévi Eskol pénzügyminiszter nagyszabású búcsúbankettet rendezett. Ezt megelőzően a delegáció tisztelgő látogatást tett Ben Cvi államelnöknel és Sárét miniszterelnöknel.

A banketten Lévi Eskol figyelmeztette a delegátusokat, hogy

az Izrael rendelkezésére álló összes bevételi források együttesen sem elegendők a fejlesztési tervek keresztülvételére,

ezért az Egyesült Államok zsidóságára hárul az Izrael gazdasági fennmaradása érdekében folytatott küzdelem sikeres befejezésének történelmi feladata.

Dr. Lincoln Hale, az Egyesült Államok Izraeli gazdasági missziójának főnöke azt

a meggyőződését hangoztatta, hogy Izrael végeredményben el fogja érni gazdasági önállóságát. Emellett azonban arra figyelmeztette a hallgatóságot, hogy az ország eddigi fejlődése nagyrészt külföldi pénzforgások által vált lehetővé és Izraelnek fel kell készülnie arra az időre, amikor ezek a pénzforgások nem fognak rendelkezésére állni. Az amerikai segílyt is fokozatosan leépítik és

már az 1955-ös segély egy része is csak kölcsön formájában fog Izrael rendelkezésére állni.

A cél az, — mondta dr. Hale, hogy Izraelt gazdaságilag önállóvá tegyék még azalatt amíg a külföldi pénzforgások rendelkezésére állnak. Ezt pedig csak a mezőgazdaság folytonos fejlesztése és főleg az ipari növények intenzív termesztése által érheti el az ország.

Dr. Joseph Schwartz, az Egyesült Gyűjtőakció igazgatója kiemelte, hogy

az Izrael emberanyagában rejlő erőforrások mélyebb benyomást tettek a delegációra, mint az ország kétségen kívül hatalmas gazdasági fejlődése.

A banketten felolvasták a delegációhoz intézett felhívását, amelyben az Egyesült Gyűjtőakciónak az eddigieknél fokozottabb támogatását kérték, hogy lehetővé tegyék az izraeli mezőgazdaság és ipar intenzív fejlesztését, valamint a gyermekkel és ifjúsággal kapcsolatos tervek megvalósítását.

A 35 főből álló amerikai delegáció Izraelből való távozása után két albizottságra oszlott, amelyek egyiké a marokkói, a másik pedig a tuniszi zsidóság helyzetét fogja tanulmányozni.

A Hisztadrut elfogadta a kölcsönök valorizált visszafizetésének elvét

Fiatál mezőgazdasági településekre nem vonatkozik a határozat

Tel-Aviv (Az Uj Kelet tudósítójától). A Hisztadrut gazdasági vállalatai tétőszervezetének, a Chevrát Háovdimnak tegnapi igazgatósági ülésén, amelyen jelen volt Lévi Eskol pénzügyminiszter, Perc Náfáti földművelésügyi miniszter és P. Szafir pénzügyi államtitkár is, magáévá tette a kormányban az országfejlesztési költségvetésből folyósítandó kölcsönök valorizációs alapon való visszafizetésére vonatkozó tervét.

Az elfogadott határozatok szerint a Chevrát Háovdim hozzájárul ahhoz, hogy „a kölcsönöket a drágasági index, vagy bármilyen más módszer szerint valorizálják.”

Fiatál mezőgazdasági településekre a határozat nem vonatkozik. Olyan mezőgazdasági ágak esetében, amelyek kizárólag belföldön értékesítik termékeiket, a termékek ára képezi majd a valorizációs alapot.

NEM HAJLANDO ELVALNI 15 ÉVES FELESEGÉTŐL

Hathónapi elzárásra ítélték a ragaszkodó férjet, akinek első házasságából egy hasonló korú lánya van

Tegnap került bíróság elé a törvényellenes házassággal vádolt Slomo Szináj 33 éves kfar-szalámai lakos. Szináj a tárgyaláson kijelentette Kaszan telavivi törvényes bíró előtt, hogy sohasem fogja felbontani 15 éves feleségével kötött házasságát, nem fog semmiféle ítéletnek engedelmessékedni, amely őt valóévél kiadására akarja kényszeríteni.

Kaszan bíró hathónapi fogházra ítélte a vádlottat, miután fenti kijelentése miatt el kellett tekintenie enyhébb büntetés kiszabásától. Az ítélet szerint a vádlottnak annál kevésbbé volt alapja a 15 éves lányt feleségül venni, mert első házasságából egy hasonló korú lánya van. Az ügyészség orvosi bizonylatot is benyújtott, amely szerint a lány még nem érett a házasságra.

A bíró visszautasította a vádlottnak azt az érvelését, miszerint nem tudta volna, hogy nem szabad ilyen fiatal lányt feleségül venni. A vádlott ugyanis nem jelentette be házasságát a rabbinátusnál, hanem a natanjai Mácháné Dorában rávett egy rabbit, hogy adja őket össze.

Egységes válasz Malenkovnak

1. old. cikk folytatása) Többsége tegnap a pártkongrat-Németország felfegyverzésének megkezdését.

A Mendes France támogatására vonatkozó javaslatot a kongresszus 2817 szavazattal 454 ellenében fogadta el. A kongresszus afölött folytatja most tanácskozásait, hogy a párt belépjen-e Mendes France kormányába, amelyben hat kárcát ajánlottak fel neki.

Az angol munkáspárt a tárgyalások megkezdéséért

London, (UP). — Morgan Philips, az angol munkáspárt főtitkára, aki az egyik szabaddá tett választási körzetben propagandabeszédet tartott, azt követelte, hogy Eisenhower elnök és Winston Churchill angol miniszterelnök azonnal tartsanak megbeszélést Georgij Malenkov szovjet miniszterel-

nökkel. „Helyes volna, ha ez a találkozás Churchill 80-ik születésnapján jönné létre” — mondotta Philips. Az angol miniszterelnök november 30-án tölti be 80-ik születésnapját.

Az angol munkáspárt parlament csopontja egyébként kétnapi viharos tanácskozás után 124 szavazattal 72 ellenében úgy határozott, hogy támogatja a kormányt a párisi és londoni egyezmények elfogadása tekintetében.

Hét fontra megbírságot ták Ehad Avrielt. A petachtikai járásbírósg közlekedési kihágásért 7 font pénzbüntetésre ítélte Ehad Avrielt volt pénzügyminiszteri államtitkár. A bíró büntetésnek találta Avrielt abban, hogy nem tartotta magánál a hajtási igazolványát és hogy a Tel Aviv — haifai országúton kézzeljelés nélkül előzött meg egy kocsit. A bíró egyúttal megsemmisítette az ügyel kapcsolatban előzőleg hozott 50 font pénzbüntetésről szóló ítéletet, amelyet Avrielt távollétében hoztak meg. Avrielt igazolta, hogy a kihágás tárgyalásának napján a kislánya súlyosan beteg volt.

Peron vádja a katolikus papok ellen Buenos Aires (UP). Juan Peron, Argentina elnöke tegnap rádióeladásban azal vádolta a papság néhány fontos személyiségét, hogy igyekeztek megakadályozni az állam elnökét a rend helyreállításában.

VAGJA KI, GRIZZE MEG! VAGJA KI, GRIZZE MEG! VAGJA KI, GRIZZE MEG! VAGJA KI, GRIZZE MEG!

WEINGARTEN HIRDETŐIRODA ÉS NYOMDA

TEL-AVIV Hírel Házakén 3. UJ TELEFONSZAMA: 62030

- HIVJON, AZONNAL FELKERESSÜK! •

Hirdetéseket az Uj Kelet és az összes izraeli lapok részére eredeti áron veszünk fel. Mindenfajta nyomtatvány a legjobb kivitelben. • Esküvői meghívók azonnal készülnek. •

VAGJA KI, GRIZZE MEG! VAGJA KI, GRIZZE MEG! VAGJA KI, GRIZZE MEG!

UJDONSÁG TEL-AVIV CAFONBAN!

Élelmiszerdarálás:

KÁVÉPÖRKÖLÉS:
Dobozos kávé darálása törökre, vagy a kivánt finomságra. — Gyors, udvarias kiszolgálás.

DARÁLUNK:

- Cukrot
- Rizst
- Mákot
- Mandulát
- Diót
- Mogoró
- Kávét
- Borsot


stb.

„RABAN” (M. BERKOVITS)


T.-A., Ben Jehuda 129

kávé és élelmiszer szaküzlet és darálóállomás.
Örizzze meg a címet, talán szüksége lesz rá!

Az Élő Uj Kelet galériájából



Dr. W. Stark Valéria
Mit nem kell tanulni? ...



Az arabok diplomáciai hadjárata

(1. oldali cikk folyt.) zálására vonatkozó régebbi UNO-határozatokkal. Néhány délamerikai állam UNO-delegátusai közölték, hogy kormányaik nem hajlandók beavatkozni az arab-izraeli visályba. Ezt a választ Columbia delegátusa kapta, akit a libanoni megbízott kért fel arra, hogy vállalja az összekötő szerepét az arab államok és a délamerikai államok között az araboknak diplomáciai harcában, amelyet az angol és amerikai nagykövet megbízólevelének Jeruzsálemben való átnyújtása ellen folytatnak.

London, (STA). Anglia új izraeli nagykövete megbízólevelének Jeruzsálemben történő átnyújtásával kapcsolatban a Times azt írja, hogy „Jeruzsálem nemzetközivé tételének problémája, legalább is praktikus szempontból, befejezettek lát szik.”

A jegyzék azt állítja, hogy Izraelnek nincs szuverén joga Jeruzsálemben és maga az a körülmény, hogy Jeruzsálemben izraeli kormányhivatalok vannak, „a kultúr világ és az UNO akaratának megsértését” jelenti.

Az arab államok nemcsak azt kérték az UNO-főtitkártól, hogy juttassa el a jegyzéket az összes UNO-tagállamokhoz, hanem hogy informálják arról a Békéltető Bizottságot is a szükséges lépések megtétele céljából.

Ez utóbbi megjegyzésükkel az arab államok valószínűleg arra céloznak, hogy a Békéltető Bizottságnak fel kell hívnia az Egyesült Államok és Anglia figyelmét arra, hogy ez a tevékenységük nem egyeztethető össze a Jeruzsálem internacionali-

PÉNZT elfogadható feltételek mellett azonnal folyósít ékszerre, aranyra és minden értéktárgyra

LOMBARD TIFERET TEL AVIV, ROTSCCHILD 31
Tel.: 4976. Allenby sarok. (*)
Nyitva: 8-1.30, 3-6.

Divatos táncokat SAMI nál a közismert tanárnál tanuljon

TEL-AVIV, KEREN KAJJEMET-UTCA 26.
Telefon: 23309.

Jeruzsálemi mozik műsora

DISON: UP FRONT. — Vigjáték. — David Wayne

STUDIO: A MINIVER CSALÁD
Grier Garson Walter Pigdeon

Ertesítem t. vevőmet, hogy

RUHASZALONOMAT HERZL-U. 88. (dület bejárt) az Eden Hotelből HELYEZTEM AT

HEIDELBERG DUCI, RAMAT-GAN

SOFIA STENDIG parókaszalonja

TEL-AVIV, GIDEON-U. 4. — TEL. 23402.
Zamenhofi Kupát-Cholimmal szemben
SZABADSÁGARÓL VISSZAÉRKEZETT.

Elismerték az Achdut Ávodát, mint különálló hisztadruti frakciót

Tel-Aviv (Az Uj Kelet tudósítójától). A Hisztadrut központi vezetőségének tegnapi ülésén Berl Repetur bejelentette a Mápámból kivált és ujonnan megalakult Achdut Ávodá-Poalé Cion-párt hisztadruti frakciójának megalakulását, amelynek hivatalos elismerését kérte. A központi vezetőség egyhangulag tudomásul vette és elismerte az új frakciót.

Az új párt napilapja „Lámercháv” néven december elején jelenik majd meg.

TÁVIRAT!

Holnap nagy operett-est

szombaton este 8.30-kor az ESZTER moziban

Őrökszép melódiák!!

Ne felejtse el jegyét biztosítani: a Signal-Ruzsansky jegyiroda